

## Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

**Σχολική Μονάδα:** 3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - 0551923

**Σχολικό Έτος:** 2021 - 2022

Ημερομηνία Εξαγωγής: 26/03/2023

### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης	Συντονιστής Ομάδας Δράσης
1 Βασική επιδίωξη του διαγωνισμού είναι να γνωρίσουν οι μαθητές τον Ποντιακό Ελληνισμό και συγκεκριμένα την ιστορία του, τον πολιτισμό του και τη συμβολή του στην ανάπτυξη της Ελλάδας και στη διαμόρφωση της πολιτιστικής της ταυτότητας.	Συμμετοχή στο μαθητικό Διαγωνισμό: «Ποντιακός Ελληνισμός: μνήμες και όνειρα, παρελθόν, παρόν και μέλλον»	ΣΟΥΓΚΑΡΗ ΜΑΡΙΑ
2 Οι μαθητές να κατακτήσουν τη γνώση μέσα από εθνικό πρόγραμμα eTwinning με τίτλο "Γυναίκες του 1821"	eTwinning "ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ 1821» - ΓΝΩΣΗ , ΕΝΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ, ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΚΕΨΗ	ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΗΜΩ
3 Οι μαθητές να βελτιώσουν το γνωστικό επίπεδο των Αγγλικών και της Πληροφορικής μέσα από το πανευρωπαϊκό πρόγραμμα eTwinning "A critical approach on Social Media and Influencers"	eTwinning "A critical approach on Social Media and Influencers"	ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΗΜΩ
4 Οι μαθητές: <ul style="list-style-type: none"> <li>• να γνωρίσουν τον αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου,</li> <li>• να συμμετέχουν σε προσομοίωση συνεδρίασης με θέμα την Κλιματική Αλλαγή (Climate Change and the Environment),</li> <li>• να συνεργαστούν με μαθητές άλλων χωρών και να προτείνουν λύσεις για το εν λόγω θέμα</li> <li>• και να θέσουν ερωτήματα, απορίες και προβληματισμούς, στα αρμόδια θεσμικά όργανα του Ευρωκοινοβουλίου.</li> </ul>	Συμμετοχή 22 μαθητών του 3ου ΓΕΛ σε προσομοίωση συνεδρίασης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου μετά από πρόσκληση του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα.	ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΗΜΩ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

<b>A/Ατόχος Βελτίωσης</b>	<b>Σχέδιο Δράσης</b>	<b>Συντονιστής Ομάδας Δράσης</b>
<p>Βοήθεια και υποστήριξη στους μαθητές ώστε να επιλέξουν τις</p> <p>1 επαγγελματικές διαδρομές που ανταποκρίνονται στα προσόντα, τις αξίες και τα ενδιαφέροντά τους.</p>	<p>Πως θα επιλέξω το επάγγελμά μου</p>	<p>ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ</p>

#### **Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

#### **Σχέσεις σχολείου - οικογένειας**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

#### **Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών**

<b>A/A Στόχος Βελτίωσης</b>	<b>Σχέδιο Δράσης</b>	<b>Συντονιστής Ομάδας Δράσης</b>
<p>Στόχος της παρούσης είναι να διερευνήσει τη</p> <p>1 διαμόρφωση σχέσεων φιλίας ή αντιπαλότητας/ανταγωνισμού μεταξύ των μαθητών/τριών και την επίδρασή τους στη σχολική επίδοση.</p>	<p>Διαμόρφωση ερωτηματολογίου στο οποίο θα απαντήσουν οι μαθητές/τριες και θα αποτυπώνονται τα συναισθήματα, οι σκέψεις τους σχετικά με τα παραπάνω ερωτήματα.</p>	<p>ΣΠΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ</p>

### **Διοικητική λειτουργία**

#### **Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας**

<b>A/Δτόχος Βελτίωσης</b>	<b>Σχέδιο Δράσης</b>	<b>Συντονιστής Ομάδας Δράσης</b>
1 Δημιουργία ενός πλαισίου αρχών και ρυθμιστικών κανόνων για τα μέλη της σχολικής κοινότητας με τη μορφή του σχολικού κανονισμού.	Διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού	ΣΚΕΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
2 Διαμόρφωση και ανάπτυξη σύγχρονης και λειτουργικής βιβλιοθήκης. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ειδικότερα: Αξιοποίηση του χώρου της βιβλιοθήκης.</li> <li>• Καταγραφή και ταξινόμηση των βιβλίων</li> <li>• Χρησιμοποίηση προγράμματος δανεισμού βιβλίων</li> <li>• Σύνταξη κανονισμού λειτουργίας</li> </ul>	Λειτουργία Σχολικής Βιβλιοθήκης	ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ

### **Σχολείο και κοινότητα**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

### **Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

### **Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα**

<b>A/A Στόχος Βελτίωσης</b>	<b>Σχέδιο Δράσης</b>	<b>Συντονιστής Ομάδας Δράσης</b>
1 Οι εκπαιδευτικοί να ανταλλάξουν καλές πρακτικές και να διερευνήσουν καινοτόμες μεθοδολογίες που θα ευνοήσουν την ενεργή κατάκτηση της γνώσης από τους μαθητές μέσα από το πρόγραμμα eTwinning "ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ 1821" - ΓΝΩΣΗ , ΕΝΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ, ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΚΕΨΗ.	eTwinning "ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ 1821» - ΓΝΩΣΗ , ΕΝΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ, ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΚΕΨΗ	ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΗΜΩ
2 Οι εκπαιδευτικοί θα συνεργαστούν σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, θα ανταλλάξουν τεχνογνωσία και θα ενθαρρύνουν την επαγγελματική εξέλιξη τους, μέσα από τη διάχυση καλών πρακτικών και την πρόσβαση σε σεμινάρια επαγγελματικής ανάπτυξης που προσφέρονται από την πλατφόρμα eTwinning.	eTwinning "A critical approach on Social Media and Influencers"	ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΗΜΩ